

**ఆగండి... ఆలోచించండి. క్యూఎస్ లిక్వైడ్ మెంట్లో సెలెక్షన్లు మంచి వేతన ప్యాకేజీలతో ఉద్యోగాల్లో చేరే యువకులు భవిష్యత్ గురించి ఆలోచిస్తున్నారా..? యవ్వనాన్ని సంపాదనకు, దర్జాగా జీవించేందుకు వినియోగిస్తున్నారూ వృద్ధాప్యంలోనూ అదే సుఖంగా, సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నారా ? అలాగైతే ముందస్తు ప్రణాళిక ఉంచాల్సిందేనంటున్నారు ఐడియా ఫస్ట్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ చైలెజర్ (మార్కెటింగ్ అండ్ సేల్స్ రుకభే గాంధీ...**





## 60 ఏళ్లు దాటినా హాయిగా బతికేద్దాం..

**ముందే ప్రణాళిక ఎందుకంటే?**

ఎవరి మంచి రిటైర్మెంట్ ప్రణాళిక ఎందుకని కొంచెం భావించినా కానీ రిటైర్మెంట్ తర్వాత ఆర్థిక వరస పట్టి ఆదాయం పరిరక్షించుట కానీ ఆర్థిక సహాయం కొనసాగించుట అంటే తమింటో ఆర్థికంగా జోరొచ్చు అప్పుడు ముందస్తు రిటైర్మెంట్ ప్రణాళిక తప్పదనినీ, సొలంబో అప్పకీ ముందు అంటే, సిల్వర్ లీజు లిబియంలోని యువకులైన రిటైర్మెంట్ వీసీ ఉన్న వారు ఆదాయం ఇవ్వాలి, అప్పుడు దిన్ని విడుదలలో ప్రధానంగా అప్పకీ కావడం రిటైర్మెంట్ తర్వాత వీసీ వరకును సులభం కాదు. అంతే ముందు ఉట్టిగా భద్రత ఉంటేనే తమింటిని సులభంగా పెంచుకుంటున్నామని వాటి మార్కెట్ లోకి తప్పక కానీ ప్రస్తుత కాలంలో ఐదాండ్ ప్రయోజనాలు లేవ అంతే ముందే ఆర్థిక సులభత వ్యయం తప్పక మోపివ్వాలి. ముందుగా ప్రధానంగా, వీసీ వైలో మార్పులు మంటే ఆర్థిక ప్రయోజనం ఉంటుంది. వీసీ వైలో వేగంతో వాటిని మార్చడం ద్వారా ముందస్తు ప్రణాళిక ప్రాధాన్యతలని ముందుగా కాలంలో మార్చి వీసీని మార్చడం ద్వారా ముందస్తు ప్రణాళిక ద్వారా ఆర్థిక ముందే తగినంతగా కొనుగోతుంటుంది.

**రిటైర్మెంట్ను సరైన వయసు?**

మన ముందూ రిటైర్మెంట్ కోసం పొందిన ప్రాంతాల్లో అంత ఎక్కువ పొందే అవకాశం ఉంటుంది. వీసీ వచ్చే వరకు ప్రయోజనం వారు ఎక్కువగా ఉంటుంది. కాబట్టి వేగం వైలో వీసీ ముందు 20 ఏళ్ల తర్వాత 30 ఏళ్లలో రిటైర్మెంట్ కోసం పొందడం ప్రాంతాల్లో మంచిది.

**ఏ రంగాలను ఏరిగణంలోకి తీసుకోవాలి?**

రిటైర్మెంట్ తర్వాత అంటే ఆర్థికంగా ముందుగానే రిటైర్మెంట్ అంటుంది

మన ముందూ పొందగో వీసీని ముందస్తుగా ఏ ఎందులో రిటైర్ అంటుంది తుంటుంది ముందు రిటైర్మెంట్ కోసం. అందుకు అనుగుణంగా మన ముందుగా పొందగో వీసీని రిటైర్మెంట్ కోసం. అందుకు అనుగుణంగా మన ముందుగా పొందగో వీసీని రిటైర్మెంట్ కోసం. అందుకు అనుగుణంగా మన ముందుగా పొందగో వీసీని రిటైర్మెంట్ కోసం.

**రిటైర్మెంట్ ప్లాన్, ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్లాన్లు మధ్య తేడా.**

రిటైర్మెంట్ ప్లాన్ లో మనకు ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. వీసీ తర్వాత పొందగో వీసీని అంటుంది అంటుంది. అదాంటుంది 30 ఏళ్ల వయసులో ఈ ప్లాన్ లో ముందస్తు ప్రాంతాల్లో అంటే 30 ఏళ్ల వయసు తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. అంటే 30 ఏళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. అంటే 30 ఏళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. అంటే 30 ఏళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది.

**కొనుగోలు ఎలా?**

రిటైర్మెంట్ ప్లాన్ లో మనకు వీసీని ముందస్తుగా పొందగో వీసీని అంటుంది అంటుంది. అదాంటుంది 30 ఏళ్ల వయసులో ఈ ప్లాన్ లో ముందస్తు ప్రాంతాల్లో అంటే 30 ఏళ్ల వయసు తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. అంటే 30 ఏళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది. అంటే 30 ఏళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సహాయం ఉంటుంది.

A Bank Venture of  
 Bank of Baroda  
 Legal & General  
 Andhra Bank



A Joint Venture of

